
INNOVATIONEN UND LEISTUNGSSTÄRKE
FÜR EINE NACHHALTIGE ZUKUNFT



Als Spezialist für Anlagentechnik arbeiten wir für Gewerbe-, Industrie- 

sowie Kommunalkunden und realisieren deren Projekte aus einer 

Hand – von der Konstruktion und Fertigung bis hin zur Montage. Dabei 

arbeiten wir mit eigenen Teams, um so höchste Qualitätsstandards 

Als Kunde unseres inhabergeführten Betriebs werden Sie von Beginn an 

über alle Prozessschritte hinweg kompetent und zuverlässig begleitet. 

Unser Unternehmen ist bereits seit 1982 am Markt, daher wissen wir 

genau, worauf es ankommt. Wir nehmen uns viel Zeit, hören genau 

zu und setzen Ihre individuellen Wünsche und branchenbedingten 

Anforderungen konsequent um. Durch die zentrale Projektsteuerung 

haben wir stets einen perfekten Überblick und garantieren Ihnen eine 

fachgerechte sowie pünktliche Fertigstellung und Übergabe.

DIE KLENK GMBH STELLT SICH VOR
GENERALUNTERNEHMER – ALLES AUS EINER HAND

und einen reibungslosen Projektablauf zu gewährleisten. Durch die 

entstehenden Synergieeffekte können wir Kosten sparen und unsere 

Anlagen zu attraktiven Konditionen anbieten.

DER PARTNER AN IHRER SEITE
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Wir verfügen in jedem Fachbereich über hochqualifizierte Mitarbeitende, 

die für jedes Projekt eingespielt und interdisziplinär zusammenarbeiten. 

Dazu zählen Fachkräfte aus den Bereichen Ingenieurwesen, Technik, 

Kaufleute, Meister und werksgeschultes Montagepersonal. Um das 

gesamte Team stets auf dem aktuellen Wissensstand zu halten, werden 

bei uns regelmäßig Schulungen und Weiterbildungen durchgeführt. 

Zur personellen Zukunftssicherung bilden wir Elektrotechniker und 

Bürokaufleute (m/w/d) aus.

Als zukunftsorientiertes und verantwortungsbewusstes Unternehmen 

haben wir die von uns verursachten Treibhausgasemissionen erfassen 

lassen und durch den Erwerb von Klimaschutzzertifikaten ausgeglichen. 

Mit diesen Zertifikaten unterstützen wir die beiden Projekte „CDM 

Wasserkraft China“ und „CDM Windenergie Indien“. Zur weiteren 

Reduzierung unserer Emissionswerte haben wir die Betankung unserer 

Fahrzeuge auf den alternativen XTL-Dieselkraftstoff HVO umgestellt, 

der aus hydrierten Pflanzenölen gewonnen wird.

KOMPETENTES TEAM NACHHALTIG DURCHDACHT

 » ISO 9001:2015

 » ISO 14001:2015

 » Fachbetrieb nach WHG gemäß TÜV SÜD

 » Instandsetzer nach § 72 Eichordnung durch das 

Regierungspräsidium Tübingen

 » Berechtigt zur Einrichtung, Ausführung und Unterhaltung 

elektrischer Anlagen im Niederspannungsnetz

 » Mitglied der Überwachungsgemeinschaft Chemie e. V. (Üchem)

 » Fachbetrieb Druckbehälter und Rohrleitungen nach Anhang 2, 

Abschnitt 4, Nummer 3 BetrSichV

 » RAL-Gütezeichen Tankschutz Tankstellen

 » Zertifizierter GSI-SLV-Schweißfachbetrieb

 » Klimaneutrales Unternehmen

Qualifikationen und Zertifikate 
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ALLE PROZESSE AUS EINER HAND
SCHRITT FÜR SCHRITT ZUM PROJEKTERFOLG

Jedes Projekt startet mit einer eingehenden und ausführ-

lichen Fachberatung, bei der wir die Rahmenbedingungen 

bis ins Detail erörtern, genau kennenlernen und gemeinsam 

konkrete Lösungen entwickeln.

Sobald der Anlagenplan abgestimmt ist, beginnen wir 

in unseren Produktionsräumen mit der Fertigung und 

Konfiguration aller Komponenten. Bis zum Schaltschrankbau 

bekommen unsere Kunden „alles aus einer Hand“.

Unsere Partner erstellen einen punktgenauen und 

transparenten Projektplan, der alle weiteren Schritte definiert 

und terminiert. Technische Zeichner und Konstrukteure 

planen die gesamte Anlage, wobei das Ergebnis mit dem 

Kunden besprochen und bei Bedarf angepasst wird.

Der finale Schritt ist die Montage durch unser speziell 

ausgebildetes Team. Wir verfügen über eine entsprechend 

ausgerüstete eigene Fahrzeugflotte und modernstes 

Equipment, um Anlagen fachgerecht zu montieren.

Projektierung/Planung Montage

Beratung Fertigung
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DER PARTNER 
AN IHRER SEITE
In unserer neuen Schweißerei bieten wir Blechbearbeitungsbetrieben, 

Rohrleitungsbauern, Anlagenbauern etc. individuelle Lohnschweißarbeiten 

an. Unsere Produktion mit zentraler Absauganlage ist modern ausgestattet 

und ermöglicht wirtschaftliches sowie effizientes Arbeiten. Als zertifizierter 

Schweißfachbetrieb bearbeiten wir nach Kundenwunsch Schwarz- und 

Edelstahlbleche mit bis zu 3 mm Dicke sowie Rohrgrößen bis 5 Zoll.
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Milceves 41 ∙ 43801 Saaz ∙ T +420 774 369 701
chroweld@chroweld.cz ∙ www.chroweld.cz

Zuverlässige Schweißarbeiten & 

maßgeschneiderte Montagearbeiten.



UMFASSENDE KOMPETENZEN UND LEISTUNGSSTÄRKE
SCHLÜSSELFERTIGER INDUSTRIE- UND ANLAGENBAU 

Wir sind spezialisiert auf Anlagentechnik und begleiten jedes Projekt 

mit hoher Expertise durch sämtliche Projektphasen – von der ersten 

Beratung bis hin zur schlüsselfertigen Übergabe. Dabei koordinieren 

wir auch die Produktion, um in allen Prozessen höchste Qualität 

gewährleisten zu können.

Mit Know-how steht Ihnen unser erfahrenes Team zur Seite. 

Unter Einsatz  von innovativen Technologien und ausgeprägter 

Lösungskompetenz bringen wir jedes Projekt zum Erfolg und behalten 

dabei stets die Wirtschaftlichkeit, Sicherheit und Qualität im Fokus. 

Natürlich entsprechen unsere Anlagen sämtlichen vorgeschriebenen 

Normen und Sicherheitsvorschriften.

Klenk ist Ihr leistungsstarker Partner im Bereich Industrie- und 

Anlagenbau – ob als Generalunternehmer oder auch für einzelne 

Projekte.
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Lange Elze 4
36452 Empfertshausen
Telefon: 036964 / 970-0
E-Mail: office@z-bau.de
www.z-bau.de



 » Erfassung der Grundlagen

 » Kundenspezifische Lösungen

 » MSR-Technik

 » Eigene Schaltanlagenentwicklung

 » Elektroinstallationen für die Industrie

 » Schaltschrankbau

 » Installationen in Ex-Zonen

 » Schlüsselfertige Abwicklung aller Bauprojekte

 » Projektierung in allen Leistungsphasen

 » WHG-Auffangräume

 » Abscheideranlagen

 » Fachbetrieb zur Herstellung von WHG-

Anlagen (HBV und LAU) mit Rohrleitungen, 

Behältern, Auffangwannen und Aggregaten 

für alle Anwendungsbereiche in Schwarzstahl 

und Edelstahl

 » Prüfstandversorgung

 » Verladeanlagen für Tankwagen, Kesselwagen und Schiff

 » Medienversorgung

PROJEKTIERUNG

ELEKTROTECHNIK

HOCH- UND TIEFBAU

ANLAGEN- UND ROHRLEITUNGSBAU

SPEZIALANLAGENBAU
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UMFASSENDES EXPERTENWISSEN
BRANCHENSPEZIFISCHE LÖSUNGEN

Mit unseren Tätigkeiten in der Anlagentechnik bedienen wir 

Kunden aus dem Automotive-Bereich, die Chemie-, Lebensmittel- 

und Pharmaindustrie, Energieversorgungsunternehmen sowie die 

Mit umfassender Erfahrung als Generalunternehmer im Anlagenbau bieten 

wir alle Leistungen aus einer Hand, egal, ob bei einem Neu- oder Umbau. 

Wir gehen exakt auf Ihre individuellen Anforderungen ein und planen die 

Anlage bis ins kleinste Detail. Das komplette Engineering erfolgt durch 

langjährige Partner und gewährleistet einen reibungslosen Projektverlauf 

Landwirtschaft. Für die Montage vor Ort sowie anfallende Servicearbeiten 

verfügen wir über einen großen Fuhr- und Maschinenpark sowie eine 

Flotte optimal ausgestatteter Service- und Montagefahrzeuge.

 » Industrieanlagen

 » Prüfstandversorgung

 » Tankanlagenbau

 » Tanklager

 » Flugfeldbetankungen

 » Erdgastankstellen

 » Schiffbetankungsanlagen

ELEKTROTECHNIK

 » Altöl- und Frischölanlagen

 » Doppelwandige 

Schlauchleitungen

 » Verfugungen und 

Beschichtungen

 » Wartungen und Service

DER PARTNER AN IHRER SEITE
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Tankservice 

Henkerberg 3  88696 Owingen
Tel.: 07551 / 945 975 5  www.lichtblau-tankservice.de

Spezialist für Ihre Tankanlage
  TANKSERVICE  TANKREINIGUNG  TANKSCHUTZ
  TANKDEMONTAGE  ABSCHEIDERANLAGEN



mit termingerechter Fertigstellung. Als Schlüsselfertigbauer 

bieten wir Ihnen natürlich auch Zapfsysteme und Zapfsäulen, 

Tankautomaten und Kassensysteme, Tankstellendächer und 

-Leuchten, Shopeinrichtungen, Ölabgabeeinrichtungen, 

Werkstattausrüstungen, Fahrzeugwaschanlagen u. v. m.
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IHR PARTNER FÜR BAUPROJEKTE
IM UMWELTBEREICH

Straub Tankstellenbau GmbH Telefon: +49 (0) 7331/30 61 85 
Winterreutestr. 23, 73312 Geislingen/Steige info@tankstellenbau-straub.de www.tankstellenbau-straub.de

TANKSTELLEN | WASCHPLÄTZE | FLUGPLATZTANKSTELLEN | SANIERUNG



INNOVATION FÜR MEHR SICHERHEIT
DOPPELWANDIGE SCHLAUCHLEITUNGEN (DWSL) 

Mit der bei uns im Haus entwickelten Doppelwandigen Schlauchleitung 

haben wir eine marktprägende Innovation geschaffen, die in vielen 

Einsatzbereichen für mehr Sicherheit sorgt. Bei dem System handelt 

es sich um zwei flexible, medienbeständige Schläuche, die ineinander 

geschoben und durch speziell gefertigte Armaturen verbunden werden. 

Der dabei entstehende Zwischenraum dient der Lecküberwachung.

Wenn sich die Druckverhältnisse im Überwachungsraum ändern, löst 

das Leckanzeigegerät einen Alarm aus, welcher optisch und auch 

akustisch angezeigt wird. Zusätzlich können Sicherheitsfunktionen 

wie das Abschalten von Pumpen bzw. das Schließen von Ventilen 

geschaltet werden.

Wir liefern komplette DWSL-Anlagen, die gemäß den Standards DIN 

EN12115 und TRbF 131 gefertigt sind. Außerdem wird das entsprechende 

Schlauchmaterial sorgfältig ausgewählt, um einen sicheren Umgang 

mit Flüssigkeiten aller Wassergefährdungsklassen sowie brennbaren 

Stoffen aller Gefahrenklassen zu gewährleisten.

 » Verminderte Anforderungen an Abfüllplätze und 

Manipulationsbereiche

 » Erhöhte Sicherheit für Kunden und Bedienpersonal

 » Überwachte Doppelwandige Schlauchführung

 » Verbesserter Schutz der Anlage (z. B. vor Kontaminierung)

 » Kurze Montagezeiten durch vorkonfektionierte Fertigung

DIE DWSL–VORTEILE:
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Mit STOLZ aufrollen!

Wir sind einer der wenigen Spezialisten in Deutschland für 
die Entwicklung, Konstruktion und Produktion intelligenter 
Aufrolltechnik. Das Ergebnis – kundenspezifische Aufroller 
für Schläuche unterschiedlichster Art und Medien sowie für 
die unterschiedlichsten Branchen.
Für Ihre Anfragen: +49 7557 820610

www.stolz-aufrolltechnik.de
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BREITES EINSATZSPEKTRUM 
DIE VIELSEITIGKEIT UNSERER  DWSL-ANLAGEN

Unsere DWSL-Systeme sind in unterschiedlichen Durchmessern bis zu 

einer Einzellänge von 40 Metern lieferbar. Auf Anfrage konstruieren 

und fertigen wir gerne auch kundenspezifische Sonderkonstruktionen 

an. Natürlich besitzen unsere Doppelwandigen Schlauchleitungen eine 

allgemeine bauaufsichtliche Zulassung des Deutschen Instituts für 

Bautechnik.
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www.sparkassenversicherung.de/rienaecker 

Zwei starke Unternehmen – Eine starke Partnerschaft

SV SparkassenVersicherung – Geschäftsstelle Biberach Mitte
Sascha Rienäcker e.K. 

Prinz-Eugen-Weg 24 | 88400 Biberach



 » Flexible Verbindung zwischen zwei festgelegten Rohrenden

 » Schiffs- und Bootsbetankungen

 » Schwimmbaggerbetankung

 » Betankungen in Wasserschutzgebieten

 » Industrie- und verfahrenstechnische Anlagen

 » Befüllung oberirdischer und unterirdischer Lagerbehälter

 » Notstromversorgungsanlagen

 » Chemieanlagen

 » Tankstellen

 » Offshore-Windparks

 » Mineralölindustrie

 » Lebensmittelindustrie

 » Pharmaindustrie

 » Landwirtschaft

 » Kommunalbetriebe

 » Automobilindustrie

 » Chemieindustrie

EINSATZBEREICHE: BRANCHEN:
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Lübbering Umwelttechnik GmbH 
Landstr. 2 | 58730 Fröndenberg 
info@luebbering-umwelttechnik.de 
www.luebbering-umwelttechnik.de



Eichelstr.15

88285 Bodnegg

Tel.: 07520 – 203 0

Fax: 07520 – 203 20

E-Mail.: klenk@klenkgmbh.de

Web: www.klenkgmbh.de

Mit unserem Service-Notdienst sind wir schnell und zuverlässig für Sie da.

Tel.: 07520 20 322

KLENK GMBH
TANKANLAGENBAU

• 125779 • www.jsdeutschland.de


